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SESION EXTRAORDINARIA DIA 02 JUNTIO 1989
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PRESIDENTE: DR. JUAN EMILIO COLOMBO
PRO=-SRIO. SR. SERGIO NATIELLO

ACTA No 152
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CONCEJALES PRESENTES: CONCEJALES AUSENTES:

AISA, Francisce Alberte (P J) CASQUERO, Andrés Jerge (UCR)
ALABART, Francisce Antenie (UCR) CHARO, Jerge Abigail (p J)
ALZUETA, Eduarde Luis (UCR) MARTIN, Jerge Oscar (UCR)

BERECIARTUA, Fé1ix Agust{n (U V)

COLOMBO, Juan Emilie (p J)
CULOTTA, Pedre Francisce (UCR)
FAL, Julie César (PDE)
GAGLIARDI, Jesé Luis (uv)
LEONETTI, Luis Jesé (uwv)
LERGA, Eduarde (UCR)
LINARES, Mirta Susana (p J) ALBISU, Alfrede Radl (P J)
MORAN, Huge Antenie (UCR) PINTOS, Alfense (UCR)
REINA, Juan Carles (P J) SANTOS, Dienisie Jerge (UCR)
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[image: image2.jpg]ACTA NUMERO CIENTO CINCUENTA Y DOS: En la Ciudad de Bolivar, Pre
vincia de Buenes Aires, a los des dfas del mes de junio del afie/
mil novecientes echenta y nueve, se reunen en la Sala de Sesie -
nes del H, Cericeje Deliberante, en Sesién Extraerdinaria, les /
Cencejales Sres.: AISA, Francisce Alberte; ALABART, Francisce An
tonie; ALZUETA, Eduarde Luis; BERECIARTUA, Félix Agustin; COLOM=
BO, Juan Emilie; CULOTTA, Pedre Francisce; FAL, Julie César; GA-
GLIARDI, José Luis; LEONETTI, Luis José; LERGA, Eduarde, LINARES
Mirta Susana; MORAN, Huge Antenie y REINA, Juan Carles. Preside/
el titular, Dr. Juan E. COLOMBO y actda el Pre-Srie. Sr. Sergie/
NATIELLO:e = = = = = = - B e T I R et

Siende las 23 y 23 heras, el Sr, Pte, precede a izar la Ensefla /
Patria, declarande abierta la sesién., - - - - - - - P

Luege, se da lectura Srfa. a pedides de licencias de les Cen
.cejales CASQUERO (UCR) 3 MARTIN (UCR) Y CHARO (PJ), a quienes //
reemplazan les Cencejales Suplentes: PINTOS, Alfense; SANTOS, D,
Jerge y ALBISU, Alfrede Rall respectivamente. Se aprueban., - - -

El Pte, del Cuerpe, Dr. COLOMBO, dice: "Penemes en marcha esta /'
sesién extraerdinaria, que ha sido cenvecada per la Presidencia,
ceme resultade del petiterie realizade per un nimere suficiente/
de concejales, que nes permiten de esta manera hacer esta cenve-
cateria. En esta sesién vames a tratar selamente 2 temas: E1 10)

es CONSIDERAR SI _ESTAN DADAS LAS RAZONES DE URGENCIA E INTERES /
PUBLICO PARA HACER LUGAR A LA OCATORIA, el cual penge a cen—
sideracidn del Cuerpe." Se aprueba per unanimidad, - - - - - - =~
Seguidamente, el Sr. Pte, semete a consideracién del Cuerpe, el
punte 22) del Orden del Dfa: ASUNTOS ENTRADOS POR LOS BLOQUES. /
Punte 2.A. EXP.NQ 1698/89=Reselucién selicitando al D.E. revea /
cesant{a impuesta a agentes municipales. E1 Cencejal Dr.REINA-
(PJ) dice: "Al ser infermades en el di{a de ayer sebre la deci -
sién del D.E. de cesantear a algunes agentes municipales, este /
bleque selicité a la Direccién de Persenal de este Municipie, el
listade de les agentes que habian side cesanteades a partir del’
12 de junie, a efectes de peder elaberar un pedide de convecate- .
ria a sesién extraerdinaria y elevar una reselucién al Cuerpe. /
Lamentablemente-ese inferme, que es de apenas 7 nembres, ne nes
fue suministrade en el dfa de ayer, recién nes fue entregada cer
ca del mediedfa de hey, per le que éste heche impidié ceme era /
nuestre desee, infermar a les restantes bleques de este Cuerpe /
sebre nuestra intencién de efectuar esta sesién extraerdinaria .
pPero &ste fue adelantade en ferma verbal y en presencia del Sr./
Intendente Municipal, en su despache en el mediedfa de hey, a /
les Ptes. de Bleques @ quién les representaba, en el case del /
Bleque de la U.C.R. su vicepresidente, sebre la intencién e deci
sién del P.J. de solicitar esta sesién extraerdinaria y la apre-
bacién de la minuta de reselucién que Ud. acaba de dar lectura ,
Sr, Pte, Entendemes que aquf se vuelve a repetir la histeria, a-
quf se vuelven a repetir les heches que ya han acentecide cen an
 terieridad. Hemes venide marcande en ferma permanente, la mala
administracién de les recurses municipales y fundamentalmente en
el frea de Persenal. Se ha despilfarrade permanentemente les re-
curses en gastes tetalmente injustificades, pere &ste siempre ha
cafde en "sace rete" y las censecuencias de ese despilfarre, se
ven e se sienten, cuande la situacién ecenémica aprieta y el hi-
lo siempre le certa el D.E., per le mias fine, como es el de en -
trar a cesantear agentes municipales, Este heche ya ecurrié el a
fle pasade, en abril del afie pasade, dende -ceme tedes recerdarin
ante la cantidad de empleades nueves que habfa temade, tuve que
cemenzar a cesantear. Lamentablemente une siempre trata de que -
rer creer en las persenas, querer creer en la palabra que empefia
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una persena y lamentablemente ya ne se puede creer ni en la pala
bra, ni en la.firma del Sr. Intendente Municipal. Hay un vieje
diche que dice: "El que se quema cen leche, ve una vaca y llera”
y acd ecurre exactamente le misme. Ya en abril del afle pasade, /
el Sr. Intendente Municipal, ante la decisién que habia temade /
el D.E. de cesantear a 30 y pice agentes municipales, cuande per
gestienes del Sindicate se hicieren reunienes entre el D.E., el
Sindicate y el H.C.D., se arribé a un acuerde a efectes de pa -
liar la situacién de cesant{a de eses empleades municipales, el
Sr. Intendente Municipal firma un acta, juntamente cen el Sindi-
cate y les Presidentes de Bleques, en la cull el D.E. se compre-
mete al cengelamiente de vacantes en la prepercién de 2 § 1, hag
ta el 31 de diciembre de 1988. Lamentablemente, le que firmé cen
el pufie, le berré cen el cede, perque al mes velvieren a nembrar
agentes y se siguieren dilapidande recurses municipales hasta q°
este Cuerpe en neviembre, ne le hace la cempensacién de partidas
que selicitaba el D.E. Al etre dfa, en ferma espectacular, a tra
vés de les medies de cemunicacién lecales, hacfa grandes anun -
cies el Sr. Intendente, diciende que suspendfa la prestacién de
servicies, que suspendfa el page de heras extras, que suspendf{a/
un montén de gastes. Esa reselucién siguié el mismo camine del /
acta que habfa firmade en abril, ne se hize abselutamente nada ,
las heras extras se siguieren pagande exactamente igual a ceme/
se venfan pagande hasta easermemente. Y arrancaren cen el Presu -
pueste prerregade en el afie ‘89 y siguieren dilapidande les fen-
des municipales en gastes en persenal y as{ es ceme en le que va
del afle llevan incerperades a la administracién municipal, entre
persenal administrative y de maestranza, 16 nueves agentes muni-
cipales, se siguen cen les abuses en el page de heras extras, se
siguen pagande disparates de heras extras que ne se realizan,que
ne se trabajan y se pagan, heras extras que se pagan per ir a te
mar mate al Cerralén, heras extras que se pagan per ir a dermir/
la siesta al Parque y as{ pedemes seguir dande ejemples de las /.,
heras extras que se pagan y que ne se realizan, ceme también el
page de heras extras que ne tienen ninguna necesidad. Y haciende
algunes nimeres, pedemes decir que viende las liquidacienes que
se efectuaren en el mes de maye, sebre el tetal del mente abeona-
de en cencepte de sueldes al persenal que esti en cendicienes de
cebrar heras extras, ascendfa a la suma de A 2,574.180,66, sebre
ese se pagé la suma de A 386,184,34 en cencepte de heras extras,
le que representa el 15% del gaste de sueldes en persenal, 15 %
de heras extras. Y sl hacemes la cuenta de eses A 386.184,34 per
le que hey es un suelde minime, que es de & 4,000.=, le penemes/ -
etres A 4,000.,= de cargas y apertes, es decir temames A 8,000,.=,
llegames a la cenclusién de que cen heras extras se han pagade//
les sueldes de 48 empleados municipales, le cuial es un verdadere
disparate. Si tuvieran el aliciente de decir que cen ese se mejg
raren les gervicies, se prestaren mejeres servicies a la cemuni-
dad, quizis ne estarfiames diciende le que hey estames manifestan
;do, pere a pesar de haber pagade a 48 empleades, sigue cen la /7
misma deficiencia s servicies que presta el Municipie. Cuande
hay que reducir gastes, decfa al principie, se certa per le mis
fine, que es cesantear al persenal. Y si entrames a analizar les
gastes superflues que realiza el D.E., pedemes ver de qué manera
se efectian gastes tetalmente innecesaries. A rafz del resultade
electeral del 14 de maye, el D.E. publica en el diarie lecal,uma
neta dende pretende justificar le injustificable, pretende negar
una realidad y ne sele basté cen que el diarie publicara esa ne-
ta ceme neticia, sine que siguieren publicande a t{tule de seli-
citada durante 4 é 5 dias més, ese es un gaste innecesarie. Ceme
también le fue, a pesar que esa selicitada hablaba de que el D.E
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fia pelftica, si agarrames les diaries de les (ltimes 10 dfas pre
vies al 14 de maye, vemes que la Municipalidad de Belfvar tenfa
centratada una pigina entera en el diarie lecal, entences ese es
otre gaste tetalmente innecesarie. Pere buene, Cen eses gastes,/
dilapidande el dinere, as{ les fue el 14 de maye, a pesar que al
gunes aquf en el recinte aseguraban que las urnas nes iban a ser
esquivas el 14 de maye. Y si vemes les 7 agentes que han cesan -
teade, de les 7 hay 1 que ingresé el 03-01-89, etre el 14-02-89,
y etre el 23-01-89, el reste sen agentes que han ingresade une/
el 09-12-86, etre el 01-10-88, etre el 15-12-86 y etre 01-03-88
y aqui cen des agentes en especial en &stes 7, se cemete una in-
justicia. E1 Estatute prevee que el agente jernalizade al cabe /
de des afies de funcién e de ejercicie, pasa auteméticamente a la
Planta Permanente, pere per la irrespensabilidad de quienes han
manejade la Oficina de Persenal desde ageste del "84 hasta la fe
cha, cuande hacfan contrates para cualquier cesa, hay agentes ce
me estos des cases, que estuvieren centratades, mal centratades,
per esta administracién durante un afle, lo cufl hey les impide /
estar en la Planta Permanente ceme cerrespenderfa. Per ese, nese
tres entendemes que aquf{ el D.E. debe dejar sin efecte estas ce-
santfas dispuestas, come as{ también abstenerse de realizar cual
quier etre tipe de cesantfas, fundamentalmente debide al grave

preblema secie-ecenémice per el que estfn atravesande les emplea
des municipales, ne sole los empleades municipales sine el cen -

Jjunte de les argentines. Entences entendemes que éste ne es el /

memente para dejar gente en la calle, ne es el memente para se -
guir aumentande la miseria, para seguir aumentande la gente que
se muere de hambre en este pafs. Si quieren reducir el gaste pd-
blico, tienen etres medies, tienen etres elementes para hacerle,
le inice que hace falta es decisién y cumplir. Aqui nuevamente ,
en este inferme que nes envian en el dfa de hey, dicen que van a
cengelar las vacantes, esperemes que de una vez per tedas le que
firman, ne le berren cen el cede. Per aheraj nada mis." - - - —-
E1l Concejal Sr. ALABART (UCR) dice: "Nuestra sensibilidad nes //
permite cempartir, as{ en 1{neas generales, la inquietud del te-
ma que estd en debate esta neche, pere elle sin temar en cuenta/
las fundamentacienes escritas y menes tedavia las expresadas ver
balmente, perque elle serfa llegar a un debate estéril y salir -
nes del tema centml de la cuestién. En ese tema y en el que ata-
fle exclusivamente a este preblema, sele le vey a respender que /
en una epertunidad, ne recuerde la fecha, el Bleque de la U.C.R.
prepuse la medificacién del art. 42) del Estatute y Escalafén Mu
nicipal. Ese artfcule dice que aquel agente que cumpla des afles

ceme jernalizade, debe pasar auteméticamente a la Planta Perma -
nente. Nesetres en aquel entences, a raiz de que se Habian predu
cide lapses bastante prelengades de agentes que habfan trabajade
ceme centratades, prepusimés la medificacién de ese articule, p

ra que dijera, al agente que cumpla des afies ceme jernalizade y.

e centratade, pasara a integrar la Planta permanente. Esa expre-
sién "y/e centratade”, fue rechazada per les bleques de la mine-
rfa y per 9 § 7 ne fue incerperada al Estatute de Estabilidad vy
Escalafén. Per ese metive ne se eneuéneéran ahera amparedes aque-
lles agentes, que si se hubiese votado éste, se hallarfan ampar

des en dicha franquicia, De tedes medes, ya dige, que nuestre /

bleque va a apeyar este pedide dirigide al D.E., as{ que per ese
cree innecesarie entrar en discusienes y debates mis extenses. /
Le finice que vey a expresar, es que de acuerde a le cenvenide en
la reunién de presidentes hace un rate, vey a pedir que se medi-
que el texte de la reselucién, en la ferma ceme se cenvine en es
ta reunién, es decir que quedarfa redactade de la siguiente mane
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[image: image5.jpg]ra..." (y le lee, textualmente ceme se detalla més adelante en la
reselucién ya-aprebada)"...Cen ese texte, que es €1 que hemes cen
venide en la reunién de Ptes,, darfames nuestre vete para la rese
lucién per unanimidad de este despache.” - -= - - - -

El Cencejal Dr. BERECIARTUA (UV) dice: "Nuestre bleque va a ape -
yar la aprebacién de esta minuta de reselucién, cen las medifica-
cienes que se establecieren en la reunién de Ptes,, ceme bien 1le
dije recien el Cencejal Alabart. Y quiere selamente hacer algunas
pecas reflexienes sebre el fende de este preblema, que nes llevan
a situacienes ceme la que estames censiderande en este memente.//
Lamentablemente, ceme decfa bien Reina hace un rate, ésta es una
reiterada situacién que se presenta cada vez que empezames a "ha-
cer agua". Ceme lamentablemente la légica dice que en les préxi -
mes meses vames "a hacer agua” per tedes lades, de alguna manera
tenemes que ir pensande en que per le menes esa agua ne nes ahe -
qgue del tede y ha llegade el memente, entendemes nesetres, que la
Municipalidad g.través del D.E., empiece a manejar las cesas cen
un pequite mis de seriedad, en la seriedad administrativa que ve-
nimes reclamande hace 4 afles. Frimere se nes centestaba un pece /
en brema e se nes dec{a que "eran cases puntuales", ne tenfa ma -
yer impertancia. As{ fuimes deterierande paulatina, pere inexera-
blemente, esta Administracién Municipal, hasta llegar a la situa-
cién de hey, que per més que Alabart me vaya a decir a le mejer /
que nes estames saliende del tema, pere que es una realidad que /
lamentablemente la palpames tedes les dias y ne siempre se tiene,
® ne viene al case la epertunidad para marcarle, pere es evidente
mente una realidad. Velviende al tema del persenal, entendemes que
junte cen esta dispesicién que hey vames a aprebar para evitar ce
sant{as, que deben ser analizadas entendemes cen mids prefundidad,
y teniende en cuenta la diffcil situacién ecoendmica-secial de 1la
peblacién de Belfvar, entendemes también que inmediatamente se de
be aprebar, en serie, ne ceme etras veces gque se premetfa y des -
pués ne se cumplfa, una abseluta congelaciédn de nembramientes en
la Municipalidad, salve cases especiales, para le cuil e tendrd /
que salir una erdenanza de este H. Cuerpe, © tendr§ que hacerle /
el D.E., perque ne es pesible que per un lade prevecames cesan -
tfas come &stas de hey y per etre lade se sigue incorperande per-
senal municipal. Si ebservames la némina de persenal ecupade ac -
tualrm: .te, cemparada cen la de hace 4 afies y ne hablemes de la de
hace 6 afies ( 8 afes, vames a ver que ha habide un incremente //
real del persenal ecupade de cifras impertantes. Si a ese le agre
games la enerme suma que se gasta en heras extras, cree que ceme/
decfa al principie, ha llegade el memente de hablar en serie y de
actuar en serie. Entences les sefieres funcienaries municipales, /
Jefe de Persenal, directeres de les servicies, de una vez per te-
das tendrén que '"penerse les pantalenes larges"”, ecupar el carge/
que tienen ceme cerrespende, diligenciar el persenal y ne que te-
de el munde se le pase dande vueltas ceme actualmente, pere el e-
jemple hay que darle desde arriba y pece a pece veremes ceme el /
mejer funcienamiente del persenal hace que les servicies funcie -
nen mejer y tede empiece a caminar ceme le aspirames desee hace/
tiemposy ceme decfa hace un rate, nes hemes cansade de repetir. /
Nada mads," = = = = = = = = = = = = = = = = = R -

El Cencejal Dr, REINA (PJ) dice: "Yo simplemente le quiere hacer/
una aclaracién a le que expresé recien el Concejal Alabart, cuan-
de se referfa que este Cuerpe, e les bleques mineritaries de este
Cuerpe, habfan rechazade una prepuesta del Bleque de la U.C.R. en
la cull se medificaba el art, 42) de la Ord. N2 203/86, dende se
le agregaba "persenal jernalizade y/e contratade". El Cencejal A-

eeslt




[image: image6.jpg]labart estd en un errer, ese ne fue as{, aqu{ al Cuerpe ingresé un
preyecte del D.E. en la cudl se prepenfan ciertas medificacienes /
al Estatute Municipal, entre esas medificacienes figuraba la del /
art. 42), tede &ste cenvalidade per un acta que firmaba el Sr, In-
tendente Municipal de entences, el Ing. Carretere, el Directer de
Asuntes Legales, el Dr. Martini y les representantes del Sindicate
de Obreres y Empleades Municipales. Cen &sto quiere que quede en /
clare, ne fue una prepuesta del Bleque de Cencejales, sine que fue
un exp. del D.E., avalade per el Sindicate Municipal per medie de
un acta. Y es cierte sf, de que les bleques de la epesicién recha-
zaren la medificacién al art. 42) y le hicimes perque de ninguna /
manera nesetres fbames a cenvalidar les abuses del D.E. en materia
de centrate de persemal, esa fue la causa per la cudl ne quisimes/
legalizar las cesas mal hechas que estalmhaciende el D.E. en ese /

eNtONCeS," = = = = = = = = % = = - - - - -~ - - - - - - ——— - -

El Cencejal Sr. ALABART (UCR) dice: "Exactamente, la aclaracién /
del Sr, Concejal Reina sirve para cenfirmar mi razén, aunque pare-
ciera le contrarie. Nesetres sestuvimes en este recinte, el agreg

de de la palabra "y/e centratades" a esa medificacién del art. 40

Y les restantes bleques ne la aceptaren, es tede le que he diche ,
ne sé si les términes pueden estar un pequite cambiades, pere el
cencepte es el misme, el Bleque de la U.C.R. veté a faver de que /
el art, 42) en &1 se agregara la expresién "y/e contratades" y les
restantes bleques vetaren en centra de que se agregara esa expre -
sidn, Nada mfS," = = = = = = = = = = = = 0 = = = - - - - —_————

El Cencejal Sr. FAL (PDC): "Una buena administracién implica erga-
nizacién y ne existe ni buena administracién, ni erganizacién sin
la adecuada planificacién., Este principle, que hace a la estructu-
racién del municipie en este case, realmente ne la hemes viste, o
ha brillade per su ausencia, durante les Ultimes 6 afes, é 5 afes.
Y éste se da en tedas las esferas, en las ebras piblicas, en les /
servicies y también se da en le atinente al persenal municipal. Y
es asf que en ferma variable, per demis dindmica, se tema persenal
en excese, se terminan las partidas, ese personal va a la calle, /
se teman restriccienes de heras extras, se cemeten exceses después
en heras extras. Tede &ste nes esté hablande de una enerme imprevi
sacién en cuante a la pelitica de persenal del Municipie. Nesetres
creemes que debe existir tede el persenal necesarie, pere ninguna/
m&s que el necesarie y ademds del persenal necesarie, el persenal/
capacitade para cada funcién, idéneo y cen esa capacitacién que ha
blaba, ceme tarea decente y permanente del Municipie, en ferma de

pregrama. Nada de ese ha existide, el criterie tan variable de és-
te cemo el anterier D.E., pareciera que se basara en tener muche/
persenal mal page, pere muche persenal y en cualquier lugar, tal /
yez no en el lugar mis adecuade e dende mis se necesita. Y esa es
la pelftica que se ha tenide cen el persenal jernalizade y éste ne
es preple de esta administracién le que estey diciende del perse -
nal jornalizade, sine de muchas administracienes anterieres y que
ésta le ha centinuade y dirfa ye que le ha agravade. Y el persenal
jernalizade, que tiene en su expresién misma que es el persenal //
temperarie, temade per unes dfas, per un mes, se transferma en un
persenal permanente y el censecuencia, desde el punte de vista del
ebrere, del ebrere jernalizade, éste le tema ceme un trabaje perma
nente, ceme su recurse de vida diarie y en base a ese también el o
brero tiene que planificar su econemfa, Y aqu{ es dende precisamen
te, quiere engarzar la planificacién que debe hacer necesariamente
el ebrere cen las finanzas de su familia, cen la falta de planifi-





[image: image7.jpg]cacién del Municipie, perque precisamente la falta de esta planifi-
cacién del Municipie, hace mantener en zezebra a muches de les em -
pleades que cen esa estabilidad inestabilidad que pesee, vive en me
mentes de angustia, vive situacienes muy desagradables y mis sebre/
tede en una é&peca de prefunda crisis ceme la que estames transcu -
rriende en estes dfas. Y teda esta falta de planificacién y de erga
nizacién del Municipie, le hace mal ne selamente al persenal munici
pal, le hace mal a la administracién municipal e incluse en algunes
cases hasta le hace muche mal a las finanzas municipales, Yo vey a
traer un sele ejemple, que es precisamente cen la creacién de una o
ficina, para la cudl entrevisté& persenalmente al Sr. Intendente Mu-
nicipal "para plantearle mi inquietud, que es cen respecte a la de /
Inmebiliarie Rural, dende realmente cen una tarea ne muy grande, ne
muy desgastante del Municipie, pere si cen una tarea firme y perma-
nente, sin mayeres esfuerzes, pedfa ebtenerse un recurse muy imper-
tante para las alicaldas finanzas municipales. La prueba la hemes /
tenide que sin ningin esfuerze y sin ninguna planificacién y pricti
camente ningin trabaje durante 1988, el Municipie recibié ceme ce -
partfcipe en el excese de cebranzas del Inmebiliarie Rural, una ci-
fra muy significativa, cudnte mis significativa pedrfa resultar es-
ta cifra si desde el Municiple se hiciera una tarea seria, centinua
da y permanente en esta drea., Y es as{ que el D.E. creé una pequedia
eficina, ne sé si cen el persenal mis capacitade, pere incerperé 3
persenas, Cemenzaren a hacer una tarea, tenge entendide que la Direc
cién de Rentas mandé persenal especializade para instruir al perse-
nal afectade a esa eficina, se cemenzaren a enviar les recibes, las
intimacienes y demés y juste en el memente que tenfa que cemenzar a
cesechar el frute de ese trabaje, que era cuande la gente tenfa que
venir a través de esas citacienes, de esas intimacienes, a infermar
se Y a pagar precisamente el Inmebiliarie Rural, en ese misme memen
te ese persenal, y ne en estes dfas, sine hace un mes atrds, fue se
parade de su carge y quedé la eficina a carge de etre persenal e
del persenal permanente. Ese indudablemente, que ne centribuye a a-
liviar les recurses genuines, recurses impertantes, a paliar la gra
ve situacién ecenémica financiera del Mungcipio. Y es asf que este/
heche, que afecta a las finanzas municipales, se engerza cen éste /
de la falta de seriedad cen que se maneja al persenal municipal ce-
me si fueran cesas, ebjetes y sebre tede en mementes tan dificiles/
come les actuales, Ne se puede jugar ni cen la sequridad, ni cen //
las finanzas de les ebreres, cen estas tan cambiantes actitudes de
temar persenal, despedir, velver a temar, seglin pareciera per dis
. ri211idad de partidas, mis que per las necesidades de les servi -
cies, le unice que se hace es tener una pelftica en cuante al perse
nal, que ye calificaria de insensible y de pece eficiente en cuante
al resultade laberal del misme. Ye cree que si se tema un persenal,
el D.E. debe tener la plena .sequridad que a ese persenal se le nece
sita y que se le va a peder mantener y si ne, la respensabilidad e-
dige que ne se le teme para ne pasar per mementes tan lamentables /
ceme el actual. Ye quisiera centestar alge a le que menciené el Cen
cejal Alabart y cree que estames cenfundiende un pece las cesas, /
cuande €1 hize referencia a les centratades, vey a hacer una inter-
pretacién, al menes le que ye he interpretade, le que ye he entendi
de de le que ha diche el Sr. Cencejal Alabart. Pareciera que &1 di-
jera que estes heches se preducen, éste de les despides, perque ne-
setres hace 2 é 3 afies ne aprebames la estabilidad de les contrata-
des, ye cree que ese es una falacia, perque éstes ne se despiden //
perque tengan e ne estabilidad, sine que hay una veluntad del D.E.,
que es el area de peder que decide en definitiva cen éste, quién /
les despide. Entences ne cenfundames, éste se preduce ne perque '
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centratades, perque incluse la mayerfa de &stes sen jernalizades.
Y ademis, para ne cenfundirnes mis, ye vey a recerdar cuil fue la
fundamentacién al menes de este bleque, para ne aprebar esa incer
peracién, que trataba indudablemente de encubrir nembramientes ne
sé si innecesaries, pere muches de eses que parec{an respender a
faveres pelftices. Y claramente dice el Estatute, que el persenal
contratade es persenal técnice, temperarie, si nesetres vames a /
contratar per determinades meses para reallizar determinade traba-
je técnice, ese persenal indudablemente ne puede tener estabili -~
dad, per mis que el centrate de ese técnice de trabaje pudiera du
rar 2 afles. Nada ms,” = = = = = = = = = = = = = = = = = - - - -

El Cencejal Sr. ALABART (UCR) dice: "Aclaracién de aclaracienes .
Efectivamente per ese metive, perque habfa gente encasillada ceme
centratada, que ne respendfa 100% al significado de le que es 1la
centratacién, e sea que en definitiva era persenal nue hubiera de
bide revistar ceme jernalizade, se preduje en aquella epertunidad
esa prepuesta. Pere le cencrete es que dentre de les 7 empleades/
que el dfa 31 fueren cesanteades, hay per le menes 1 que ye cC Z
ce, que estuve centratada durante 8 9 meses y luege estuve ceme
jernalizada durante 1 afie y pice, y medie mis e menes. En la suma
del plaze que estuve centratada mis el plaze que estuve jernaliza
da, supera les 2 afies, entences cencretamente ese case hubiera es
tade en este memente cen estabilidad y ne se hubiera pedide permi
tir, une e a le mejer hay 2 cases, une segure, Yy ne se hubiera pe
dide cencretar el despide de ese agente, si en aquella epertuni -
dad nesetres hubiérames agregade ese palabrita, que prepuesta per
el D.E., prepuesta per quién fuere, nesetres aprebames y Uds. ne.
Y es per ese precisamente que me vey a permitir rechazar, me ex -
trafla per etra parte de parte de un cencejal ceme el Cencejal Fal
esa expresién de "falacia" a la que hize referencia, ese es un /
exabrupte que este bleque ne le acepta y entiende que se le esca-
pé al Cencejal Fal, Nada mds," = = = = = = = = = - = - - -

El Cencejal Dr. BERECIARTUA (UV) dice: "Me parece si bien estames
repitiende muchas cesas, a veces es necesarie reiterar aclaracie-
nes para que ne quede fletande alge que per le menes nesetres ne
cempartimes. Cuande ese debate en gue les bleques de la epesicién
entre les que nes incluimes, rechwé esa mecién de incluir les /
centratades en la estabilidad del regimen municipal, se na:l< a -
bundantemente del tema y las argumentacienes eran me parece, abse
lutamente claras y ne tenfan nada que ver cen le que quiere traer
ahera ceme ejemple @ ceme justificacién el Cencejal Alabart, que
ceme de cestumbre quiere pener "el carre delante del caballe" per
que es abselutamente 1égice y abselutamente cemprensible, ceme 7/
bien le dice la reglamentacién, que un Centratade es para una ac-
tividad espec{fica, perque ye ne puede entender que si vames a /
tentratar un prefeser de zapatee, después le vames a nembrar y va
mes a tener prefeser de zapatee per 30 afies, va a zapatear tede /
Belfvar. Entences de manera tal que querer ahera justificar este
preblema que se ha planteade y pener ceme una de las causas el ne
haber aprebade ese agregade en su memente, me parece abselutamente
fuera de lugar % me parece traer un argumente que ne hace al fen-
de de la cuestién y que nes estd haciende perder lamentablemente/
el tiempe. Nada mis.," = = = = = = - = I

El Cencejal ALABART (UCR) dice: "Cree que tiene razén el Sr. Con-

cejal Bereclartia en ese de que estames perdiende el tiempe, pere
lamentablemente ese tema se traje, acd se cité, ne fui ye, fue e-





[image: image9.jpg]tre cencejal el que hize mencién a que une de eses persenas e des,
ne hubieran side despedidas si hubieran estade bien encasilladas .
Entences esas persenas en aquella epertunidad, una de esas estaba/
revistande en el persenal municipal. Vale decir que =i en aquella/
epertunidad le hubiérames cerregide al preblema, hey ne hubiera es
tade. Ye ne pretende justificar le que ha ecurride ahera, sele 1le
que pretendfa era hacerle ver a Reina, buene ah{ se le explica me-
jer que ye Bereciartlia, que el persenal ese que estaba ceme centra
tade, ne pedfa ser centratade realmente, tenfa que ser jernalizade
entences debimes haber regularizade aquella situacién en aquel en-
tences, ne le hicimes, buene, cempartames las culpas, les menes /
culpables en ese case semes nesetres, de aquelle.”" - - - - - - - -

El Cencejal Dr, REINA (PJ) dice: "Recien el Cencejal Fal daba un
jemple de imprevisacién y de la insensibilidad y deserganizacién
de esta administracién, en cuante a la tema de persenal. Y penia
per ej. la eficina del Impueste Inmebiliarie, pere hay etre ejem
ple que fue neterie, gque fue anunciade cen "bembes y platilles"

per parte del D.E., cuande dijeren que velvian les viejes carrites
barrenderes. Y les pusieren 20 dfas antes de una eleccién, pensan-
de que cen ese iban a engafiar a la peblacién de que ésta era una /
administracién eficiente, que mantenfa bien limpita y barrida la /
Ciudad. Y la tuvieren, per 20 dfas tuvieren la Ciudad bien limpita
y bien barrida, pasaren las eleccienes y el lunes 15 les carrites/
barrenderes fueren archivades en el Cerralén Municipal y les 13 em
pleades municipales que habfan temade para les carrites para ba -
rrer las calles y para pintar les circulites, dande cumplimiente a
una erdenanza de este Cuerpe, cCen les nembres y la numeracién de /
las calles, el dfa lunes 15 quedaren tedes sin trabaje. Es decir ,
que ese demuestra claramente etra actitud meramente electeralista/
del D.E. y una lamentable actitud de insensibilidad, ceme es el de
jugar cen el pan de cada dfa que debe ganarse un ebrere. Y as{ ce-
me le hicimes en el ‘88, se le decimes hey al D.E., nesetres ne va
mes a cenvalidad baje ningln punte de vista, les exceses en las /

partidas de gastes en persenal, fundamentalmente les abuses en las
partidas de heras extras. Ne vames a cenvalidar baje ningin punte/
de vista, les percentajes que se estin pagande hey en heras extras
Tendrén que reducir las heras extras a las que realmente se hacen,
se tendrz que terminar cen les abuses, se tendri que terminar cen
el regale de heras extras que estin haciende, perque nesetres, ]
al menes este Bleque, ne le va a dar el apeye, ne le va a dar el /
vete a la partida en el Presupueste del cerriente afie, ni ningdn /
tipe de ampliacién de las mismas, se le decimes hey, a 5 meses de
iniciade el afie. En la reunién de Ptes. de Bleques se sugirié algu
na medificacién fermal en la redaccién del texte de la reselucién/
del preyecte que habfa presentade el P.J. y esas medificacienes ne
cambian la esencia y el espiritu que tenfa nuestre preyecte, la he
'mes aceptade para que esta reselucién salga per unanimidad esta ne
che. Per ahera nada mds,” - = = - - = = - - - - - - - - - - - - -

Ne habiende mis censideracienes, el Sr, Pte, semete a vetacién el
preyecte en cuestién, cen las medificacienes mecienadas per el Cen
cejal ALABART, la que resulta aprebada per unanimidad, quedande /7
sancienada la siguiente: = = = = = = = = - - 2 = - - - = - o - - o

~N NN

= RESOLUCION =

ARTICULC 1Q2: Selicitar al Departamente Ejecutive que revea la ce -
- = = = = = _ ucfs impuesta a siete (7) agente municipales a par-
tir del 1 de junie de 1989 y que fueran netificadas per telegrama/
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celacienade, Ceme asimisme se abstengan de temar medidas simila-
res a las referidas en el primer pérrafe, que agraven la diffcil
situacién ecenémica de les agentes municipales.

ARTICULO 29: De foerma, — = = = = = = . e e e ;G -

Siende la hera 0,06 del dfa 3 de junie de 1989, el Sr, Presiden-
te del Cuerpe, Dr. COLOMBO, precede a arriar la Ensefla Patria, /
declarande levantada la sesién extraerdinaria, - = = = = = = = -

JUAN EMILIO COLOMBO
Presidente
HCD





